



# 天下无敌? 巴萨一巴掌抽醒了 做梦的皇马

## 0:5 穆里尼奥吞下最惨痛失利

本赛季第一场失利,也是西班牙国家德比历史上最耻辱的失利,皇马一并吞下。北京时间昨天凌晨,巴萨主场5:0狂胜皇马,“一巴掌”抽醒了对方“天下无敌”的美梦,并以2分的优势成为领头羊。比利亚梅开二度,哈维、佩德罗和赫夫伦各入一球,梅西贡献两次助攻。此前西班牙德比共上演238次,巴萨总计99胜49平90负,这场5:0则是巴萨对皇马的第100场胜利。

### 5

不仅是本场巴萨进球数,也是巴萨对皇马完成的5连杀!这在历史上是从未出现过的。

### 111

比赛当天是巴塞罗那俱乐部成立111周年的纪念日。

### 99354

99354人!历史新高!这是昨晚国家德比诺坎普的上座人数。

两队预计首发的22名球员违约金高达

### 39.7亿

39.7亿欧元。其中C罗的10亿欧元冠绝全球,而梅西的2.5亿欧元则是巴萨最高。



## 曝沪女足主帅因素贿下课 家长送钱少被斥打发乞丐

本报讯 本月20日,上海女足结束全国女足锦标赛征程返回上海。就在球队抵沪当天,上海市足协宣布林志桦不再担任球队主教练一职,由离开女足圈多年、上海市足球运动管理中心副主任马良行担任临时主教练。据记者了解,林志桦之所以突然下课,主要原因是球队征战全国女足锦标赛期间,多位球员家长到足协举报他“收钱”,甚至有个别家长称林存在敲诈勒索行为。

据一位上海女足球员家长在电话里介绍,他在本月初确实到足协举报了林志桦,举报的原因是林志桦曾多次暗示他,要他给钱。这位家长表示,他在最近两年内,给林志桦的钱超过3万元,“之前的一些吃吃喝喝就不谈了,我说负责任的话,三五万。”

这位家长表示,自己的孩子2009年正式进入梯队,到现在仅有一年多时间,“这期间额外给了他3万多块钱”。这位家长表示,他这么说是是有证据的,而且不止是自己一家给钱,“我给他太少,他认为我是在打发叫花子”。

海子

## 布帅将成国字号最贵外教 百万美元年薪足协找赞助

本报讯 布拉泽维奇入主国奥队已经没有悬念。前任主教练孙卫将进入中方教练组,与布拉泽维奇的外籍团队进行配合工作。当然,球队的最终指挥权还是归外籍教练所有。如今最大的障碍就是布拉泽维奇团队的百万美元年薪,为此,中国足协将重新走回赞助商路线,利用多方资金促成此事。

如果布拉泽维奇最终进入国奥,将成为中国足球历史上年薪最贵的外籍主教练。布拉泽维奇之所以能够进入国奥,除了他在国际足坛的名望以外,还因为他拥有带领国家队和国奥队的经历。此外,上赛季带领申花队一干年轻球员创造出的成绩也是中国足协考虑的主要因素。

木木

### 【德比·战场】这5个球是这样进的

第9分钟,伊涅斯塔左侧禁区前直传,马塞洛铲球解围却踢上力量,哈维小禁区中路轻松挑射破门。

第17分钟,比利亚禁区左侧底线横传,卡西接传中球脱手,佩德罗右脚轻松将球送入空门。

第54分钟和56分钟,梅西两次妙传,使比利亚梅开二度,比分瞬间被扩至4:0。

补时第1分钟,皇马防守边路失误再送大礼,替补出场的博扬右路低平球传中,赫夫伦禁区中路推射破门。

### 【德比·焦点】最昂贵对决奉献一打黄牌

本场比赛堪称最昂贵的对决,两队首发阵容球星身价接近8亿欧元(合计近70亿人民币)。本场比赛也是最具火药味的对决,在这场被称为“国家德比”与“世纪大战”的比赛中,每次碰撞都能制造事端与冲突。继菲戈当年猪头事件之后,巴萨和皇马之间就一直深仇难解,更何况这次还有欧冠中巴萨仇人穆里尼奥的出现,比赛的火药味可以预期。果然,昨晨比赛中奉献了一打黄牌,皇马7张巴萨5张,此外,皇马拉莫斯最后还领到一张红牌。

这么多的黄牌暴露出双方比赛火药味浓烈,相比之下巴萨斗气不失态,而皇马却是输球又输人。皇马的怨气终于在补时阶段的红牌身上爆发,已经有一张黄牌在身的拉莫斯背后将梅西放到,被直接红牌罚下。离场时他又分别推搡了上前质问他的西班牙队友普约尔和哈维面部。双方球员围成一团,在满场嘘声中拉莫斯耻辱出场,开球后裁判也迅速终结了本场比赛。

### 【德比·人物】梅西贡献两助攻不进球亦英雄

在西班牙国家德比到来前一轮,皇马和巴萨的领军人物双双上演“帽子戏法”,C罗此前12场西甲进15球的表现虽然可以说是神奇的,而梅西10场西甲进13球效率更高。C罗在此前对巴萨的5场比赛一球未进,而代表皇马参加的2场国家德比更是毫无作为。与C罗“欺软怕硬”式地刷新数据不同,梅西在此前8次面对皇马已经收获了7个进球。

2008年的世界足球先生迫切希望用一场国家德比的胜利为自己正名,在第8分钟和第13分钟,C罗均用个人能力牵制了普约尔后传球制造了威胁,但是伴随着比赛的深入,C罗却逐渐发现场上的主角依然不是自己。0:2落后,第30分钟,焦急的C罗推搡了场边的瓜迪奥拉,引起了巴萨球员的围攻,当4分钟后葡萄牙人在巴萨禁区前沿主罚任意球时,等待他的是诺坎普球场震耳欲聋的嘘声。

比起郁郁不得志的C罗,同样没有进球的梅西却是巴萨场上最活跃的人物。赛前,前阿根廷著名球星里克尔梅就说:“只要梅西在场上,哪怕90分钟他都不碰皮球,只要给他最后30秒,他就能决定比赛的胜负,就像此前阿根廷打巴西那样。”虽然没有进球,巴萨10号却奉献了2次助攻。

### 【德比·口水】输球嘴硬 狂人放言拿冠军

穆里尼奥是本场另一焦点。昨晨皇马输得无话可说,穆里尼奥虽比平时安静了许多,但他仍不服输,赛后放言今年皇马仍能夺得冠军。“联赛要看谁笑到最后,皇马还有很长的路要走,我们还能拿到冠军。上赛季我带国际米兰在欧冠小组赛中输给巴萨,可最终我们获得了冠军。”其实穆里尼奥本场的指挥并没有大问题,但皇马球星过于疲软的表现让狂人一筹莫展,唯一让他欣慰的是他终于可以卸下神奇光环的帽子。“我只是一名教练,不是哈利·波特,我也不相信魔法,这场失败让我们明白,我们要夺冠需要做的事还很多。”

本组撰文 金刚